3agaum K 3a4ery. YpoBeHb A
1. Cko0JbKO CTOPOH MMEET BBIMYKJIBIH MHOTOYTOJbHUK, KaXKIbIH yroJ KOTOPOTO
paseH 60°.
2. Haitnure yrasl napamienorpamma ABCD, ecain £CAD=18°, a ZACD=18°.
3. B Beinykiiom uetbipexyronbHuke ABCD ussectno, AB=BC, AD=CD, «2B=100°,
£D=120°. Haiinute yroJa A.
4. Jlana paBHoOenpenHas Tpaneuus. Haiiaure: 1)boabimmii yroa »Toil Tpamnenuw,
€CIM OJWH U3 YIJOB pPaBHOOEAPEHHOW Tpamenuu paBeH 66°, 2)[laomanb, eciu
JUIMHA cpeaHel nuHuu paBHa 10, a BeicoTa 6.
5. B paBuo6eapennom tpeyroiapHuke ABC AC=BC. Haiinute AC, eciu BbicoTa
CH =12, AB=10.
6. Onun U3 yrinoB pomba paBeH 43°. Haligure 0oabmuii yrosa storo pom6a. OTeer
JlaiTe B rpajycax.
7. B tpeyronsauke ABC yron C mpsimoii, BC= 8 |, sinA= 0,4. Haiigurte AB.
8. IlyctTh @ U B — CMEXKHBIE CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHHKA, S — €ro IUIONIajb.
Beruncaure a, eciim b=4,5, S=12,15.
9. CMexHbIE CTOPOHBI NapajuieaorpaMma paBHbl 16 u 20, a ero ocTpslid yroja paBeH
30° . HaiignTe mioiaab napaiejiorpaMmma.
10. Onun u3 yrioB pomba paBen 30°, a ero cropona paBHa 8. Haiinute miomaab
pomoa.
11. Jlnuna tenu nepesa paBHa 10,2 M, a JjIMHA TEHU Y€T0BEKa, pOCT KoTOoporo 1,7 m,
paBHa 2,5 m. HaliiuTe BbICOTY JepeBa.
12. B npsmoyroasHoMm Tpeyrojpauke ABC ¢ npsmeiM yriom C m BeicoToit CH:
BC=a, CA=b,AB=c, CH=h, AH=b. , HB= a_, a=6,c=9. Haiigure, h, b, a, u b,.
13. Touka M pnemut cropony AC tpeyronbanka ABC B otHOmenun AM : MC = 2:3.
ITnomans TpeyronsHuka ABC pasna 180 cm?. Hailizure miomaab TpeyroJibHHKA
ABM.
14.
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